

«ПУЛКОВЕЦ» ПРОДОЛЖАЕТ ВСТРЕЧИ

В прошлом году в Доме молодежи «Пулковец» завершился цикл мероприятий «Мы разные, но мы вместе», на которых для старшеклассников организовывали встречи с представителями разных национальностей и диаспор, проживающих в Санкт-Петербурге. С этого года здесь стали реализовывать новый цикл — «Россия и я» согласно новой правительственной программе «Толерантность». На первое занятие пригласили команды из школ № 353, 354, 489 и 544, а темой для встречи стало русское народное творчество как источник русской культуры на протяжении многих веков. Школьников познакомили с русскими пословицами, поговорками, частушками, росписью по дереву (хохломская и городецкая росписи), а также русской народной песней. В отличие от предыдущей программы, новая выстроена как игра по станциям, где обязательным стало участие подростков в викторине на знание русского народного творчества. Команды загодя получили домашнее задание; во время подготовки к игре они сочиняли частушки, сами расписывали доски и готовили номер русской народной песни. Некоторые команды продумали и костюмы. А на саму игру к ребятам пришли артисты из фольклор-шоу ансамбля «Ярмарка». Вместе с детьми они пели русские народные частушки — старинные и на современные темы, а также исполняли русские песни в современной аранжировке. Дети смогли на примерах убедиться в том, что даже современное искусство корнями своими уходит в русское народное творчество.

Слайд-шоу с комментариями по народным промыслам представила им социальный педагог Г. В. Минченкова, после чего ребятам было предложено самим расписать доски в городецком стиле. Конкурс по росписи проводила педагог дополнительного образования

И. В. Голикова. А по результатам викторины с небольшим преимуществом победила команда 544-й школы.



Светлана ПАВЛОВА